- Largeur = Largeur fenétre - 0,5cm
- Hauteur = Hauteur fenétre - 1cm
Largeur - 0,5cm Hauteur - 1cm
- Largeur = Largeur fenétre + 12cm + 12cm
- Hauteur = Hauteur fenétre + Hauteur repliée

Largeur + 12cm +.‘1H.2cm Hauteur +H repﬂl}fe
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v H REPLIEE ARRONDIE AU 10 MM SUPERIEUR POUR 'H BANDEAU MONOBLOC
g  TOUS LES TYPES DE GUIDAGE CCONSELLEE
E AL 902 AL 902
E HStore | | replice HStOre | | replide
600 150 600 200
3 700 150 700 200
E 800 160 800 200
= 900 170 900 200
3 1000 170 1000 | 200
3 1100 180 1100 200
g 1200 | 190 1200 | 200
2 1300 190 1300 200
g 1400 200 1400 200
2 1500 200 1500 200
g 1600 210 1600 250
x 1700 220 1700 250
s 1800 20 | 1800 250
= 1900 230 1900 250
2000 240 2000 250
2100 240 2100 250
2200 250 2200 250
2300 250 2300 250
2400 260 2400 300
2500 270 2500 300
e 2600 270 2600 300
i £ 2700 280 2700 300
2800 290 2800 300




